

90 సీట్లను గెలిచి మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తాం..

ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో 13 సీట్లు గెలుస్తాం

మంత్రి గంగుల కమలాకర్

మనం
కరీంనగర్
జగిత్యాల-రాజన్న సిరిసిల్ల-షేర్షాపల్లి-మంచిర్యాల-కొమురంభీమ
సోమవారం | 14 | ఆగస్టు | 2023 | పేజీలు : 8



కరీంనగర్ బ్యూరో, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): రాబోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 90 స్థానాలను గెలుచుకుని బిఆర్ఎస్ తిరిగి అధికారంలోకి వస్తుందని బిసి సంక్షేమం, పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ జోస్యం చెప్పారు. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలోని మొత్తం 13 స్థానాలను బిఆర్ఎస్ కైవసం చేసుకుంటుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ ప్రతిపక్షాలకు ఏ సబ్జెక్టు లేక గృహలక్ష్మి పథకం, బిసి బంధుపై రాజకీయం చేస్తున్నాయన్నారు. రాజకీయ అనుభవం లేని కొంతమంది అజ్ఞానులు చేసే విమర్శలకు తాను స్పందించనని పేర్కొన్నారు. ప్రతి ఎన్నికల సమయంలో తనపై వక్రొబోర్డు భూముల విషయంలో ఆరోపణలు చేస్తున్న వ్యక్తులు, ఎన్నికల అనంతరం కనుమరుగవుతున్నారని తెలిపారు. తనపై లేని పోని ఆరోపణలు మోపుతూ పాపలాదిటీ పొందాలన్న ఆశతో

కొంత మంది పిచ్చి వ్యాఖ్యలకు పాల్పడుతున్నారని గంగుల వ్యాఖ్యానించారు. తాను ఎమ్మెల్యే కాకముందే న్యాయబద్ధంగా భూములు కొనుగోలు చేశానని స్పష్టం చేశారు.

రంగుల కల

చెదిరింది

అమరుల
త్యాగాల ఫలితమే
స్వతంత్ర భారతం
ఎమ్మెల్యే ఈటల రాజేందర్

దయనీయ స్థితిలో అద్దకం కార్మికులు... పాలిస్టర్ ప్రవేశంతో కార్మికుల అవస్థలు

రాజన్న సిరిసిల్ల, ఆగస్టు 13, (మనం న్యూస్): చేనేత రంగానికి అనుబంధంగా ఉన్న రంగుల అద్దకం పరిశ్రమ రాను రాను కనుమరుగయ్యే ప్రమాదానికి లోనవుతోంది. కాటన్ ధరల్లో నిరంతరం కొనసాగుతోన్న హెచ్చుతగ్గుల



నేపథ్యంలో పరిశ్రమల యజమానులు పాలిస్టర్ వైపు మొగ్గు చూపుతుండడంతో రంగుల అద్దకం జీవనాధారంగా బతుకుతున్న అద్దకం కార్మికుల పరిస్థితి దయనీయంగా మారింది. సిరిసిల్ల ప్రాంతంలో గతంలో 300కు పైగా కొనసాగిన అద్దకం రంగంలో దాదాపు ఆరు వందల మందికి పైగా కార్మికులు పని చేస్తూ కుటుంబాలను పోషించుకునే వారు. ప్రస్తుతం పాలిస్టర్ రంగ ప్రవేశంతో కాటన్ ఉత్పత్తి తగ్గిపోయిన నేపథ్యంలో రంగుల అద్దకం యూనిట్లు ఇరవై కూడా కొనసాగడం లేదు. దీంతో ఈ రంగం పైనే ఆధార పడి జీవనం సాగిస్తోన్న అద్దకం కార్మికుల బతుకులు మిగతా 2లో..

అమరుల త్యాగాల ఫలితమే

స్వతంత్ర భారతం

జమ్మికుంట, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): విదేశీ పాలన కింద నలిగిన భారతీయుల అలుపుగని ఉద్యమాలు, అమరుల త్యాగాల ఫలితంగానే మనకు స్వతంత్రం సిద్ధించిందని హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే ఊటల రాజేందర్ అన్నారు. దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 75 వసంతాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న 'అజాది కా అమ్మత్ మహోత్సవ' ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఆదివారం హుజూరాబాద్ అంబెద్కర్ చౌరస్తా నుంచి జమ్మికుంట గాంధీ చౌరస్తా వరకు బైక్ ర్యాలీని బీజేపీ శ్రేణులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే ఊటల రాజేందర్ మాట్లాడుతూ.. భగత్ సింగ్, రాజగురు లాంటి భరతమాత బిడ్డలు దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం ఉరికంబం ఎక్కారన్నారు. 75 వసంతాల స్వేచ్ఛను అనుభవించిన ఈ దేశం, ఆనాటి అమరత్యాగి అమరవీరుల త్యాగాన్ని తెలుసుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ప్రజలకు ఆస్తులు, అంతస్తులు ఉండొచ్చు పోవచ్చు కానీ దేశం యొక్క గౌరవం స్వేచ్ఛ కాపాడుకోవాల్సిన కర్తవ్యం మనందరి మీద ఉందన్నారు. భారత మాత ముద్దుబిడ్డలుగా అమరులైన వారందరి ఆశయాలును ముందుకు తీసుకువెళ్లాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు ఎర్రబిల్లి సంపత్ రావు, నాయకులు సంపెల్లి సంపత్, శీలం శ్రీనివాస్, జిడి మల్లేష్, ఆకుల రాజేందర్, పానగంటి శంకరయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాపు కార్పొరేషన్ ఏర్పాటుకు పోరాటం

పెద్దపల్లి, ఆగస్టు 13 (మనం ప్రతినిధి) : మున్నూరు కాపు కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు అయ్యే వరకు పోరాటం చేస్తామని రాష్ట్ర ఆపెక్స్ కౌన్సిల్



కన్వీనర్ సర్దార్ పుటం పురుషోత్తంరావు తెలిపారు. పెద్దపల్లి కమాన్ వద్ద తూముల మనోహర్ నివాసంలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన మున్నూరు కాపు సమావేశంలో పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ మున్నూరు కాపులు ఆర్థికంగా, సామాజికంగా రాజకీయంగా ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. మున్నూరు కాపు కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు లక్ష్యంగా పనిచేయాలని సంఘం సభ్యులకు సూచించారు. రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కాసెటివ్ కుమార్ పట్టే, సంఘం జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు అమిరశెట్టి రామస్వామిపట్టే, మున్నూరు కాపు యూత్ రాష్ట్ర కన్వీనర్, జాతీయ బీసీ సంఘం నాయకులు ఆకుల వివేక్ పట్టే, కాపు సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తూముల శ్రీనివాస్ పట్టే, నాయకులు వయద శ్రీనివాస్ పట్టే, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రంగుల కల చెదిరింది

మొదటి పేజీ తరువాయి..

అగమ్యగోచరంగా మారాయి చేనేత వస్త్ర ఉత్పత్తికి పేరుగాంచిన సిరిసిల్లలో ఉన్న వస్త్ర పరిశ్రమలలో కాటన్ ఉత్పత్తి క్రమంగా తగ్గి, పాలిస్టర్ ఉత్పత్తి వెలుగులోకి వచ్చింది. కాటన్ కు పోటీ ఇచ్చి క్రమంగా పాలిస్టర్ వస్త్రమే సింహ భాగంగా ఉత్పత్తి అవుతున్నాయి. కాటన్ బట్ట ఉత్పత్తుల ఆధారంగా అద్దకం పరిశ్రమ తీవ్ర ఇబ్బందుల మధ్య కొనసాగుతుంది. మరోవైపు పని భారం ఎక్కువగా, తక్కువ వేతనాల మధ్య రసాయనాలతో కుస్తీ పడుతూ అద్దకం కార్మికులు దయనీయమైన పరిస్థితిలో జీవనం సాగిస్తున్నారు. సిరిసిల్ల కేంద్రంగా వస్త్రోత్పత్తి రంగంలో దాదాపు పదివేల మంది కార్మికులు ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా, ఉపాధి పొందుతున్నారు. వీరిలో ప్రభుత్వ గుర్తింపు లేక, చాలీచాలని కూలీలతో కష్టపడుతున్న అద్దకం కార్మికులు ఉన్నారు. సిరిసిల్ల చుట్టుపక్కల గ్రామాల కార్మికులతో పాటు పొరుగున ఉండే మెదక్, నిజామాబాద్ జిల్లాలోని వ్యవసాయ కూలీలు కూడా పనులు లేక సిరిసిల్ల అద్దకం పరిశ్రమలో పని చేస్తున్నారు. సిరిసిల్లలో 40వేల మరమ్మిగాలుండగా, ఇందులో నాలుగు సంవత్సరాల క్రితం వరకు 15 వేలకు పైగా మరమ్మిగాలపైన కాటన్ ఉత్పత్తి జరిగేది. ఆ సమయంలో 300కు పైగా డయింగ్ యూనిట్లలో అద్దకం పని జరిగేది. తరచూ కాటన్ ధరలు హెచ్చుతగ్గులు కావడంతో పని కూడా కష్టతరంగా మారింది. దీంతో పవర్ లూమ్ యజమానులు కాటన్ నుంచి పాలిస్టర్ వస్త్రం ఉత్పత్తి వైపు మళ్లారు. ప్రస్తుతం 36వేల వరకు మరమ్మిగాలపై పాలిస్టర్ ఉత్పత్తి జరిగితే, వెయ్యి ముగ్గులపై కూడా కాటన్ వస్త్రం ఉత్పత్తి చేయడం లేదు.

: కుదలేసిన వస్త్ర పరిశ్రమ :

కాటన్ ఉత్పత్తిపై ప్రభావంతో యూనిట్లు దెబ్బతీసేలా చేసింది. ప్రస్తుతం 20 నుంచి 25 యూనిట్లలో మాత్రమే అద్దకం జరుగుతుంది. గతంలో ప్రతిరోజూ 3 లక్షల మీటర్ల వరకు అద్దకం జరిగే వస్త్రం ప్రస్తుతం లక్షలోపు పడిపోయింది. 20 నెంబర్ నుంచి 34 నెంబర్ వరకు గల ధారాలతో తయారైన కాటన్ వస్త్రాన్ని వివిధ రంగుల్లో అద్ది, మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక, తమిళనాడు, ఒరిస్సాకు సరఫరా చేసేవారు. గతంలో సిరిసిల్ల అద్దకం వస్త్ర పరిశ్రమ కుటీర పరిశ్రమగా ప్రభుత్వం గుర్తించి, కొన్ని రాయితీలను కల్పించింది. అదే సమయంలో ఇతర రాష్ట్రాలైన తమిళనాడు, గుజరాత్ రాష్ట్రంలోని అద్దకం పరిశ్రమలకు రాయితీలు లేక పోవడంతో, అక్కడి పరిశ్రమలు కాటన్ వస్త్రం తయారీపై ఆసక్తి చూపలేదు. సిరిసిల్ల పరిశ్రమపై దక్షిణాది రాష్ట్రాలు ఆధారపడ్డాయి. కార్మికులకు ఉపాధి కూడా లభించింది. రెండు సంవత్సరాల క్రితం కేంద్ర ప్రభుత్వం అద్దకం పరిశ్రమకు అన్ని రాష్ట్రాల్లో కుటీర పరిశ్రమ గాని గుర్తించింది. దీంతో తమిళనాడులోని సేలం ప్రాంతాలు రాజస్థాన్లోని చాలా హెక్టార్లలో ఆధునిక యూనిట్లు ఏర్పడ్డాయి. దీంతో సిరిసిల్ల అద్దకం పరిశ్రమకు పోటీ ఏర్పడింది. సిరిసిల్లలో ఇప్పటికీ పరిణానాన్ని వినియోగిస్తున్నారు. దీంతో రోజురోజుకు పరిశ్రమకు కష్టాలు తప్పడం లేదు. అధికం పరిశ్రమలో పనిచేసే కార్మికుడు



ఉదయం 6 గంటల వరకే డయింగ్ యూనిట్లుకు చేరుకోవాల్సి ఉంటుంది. తమ శక్తి కొలది ఎన్ని మీటర్లు బట్టను అధికారులు అందాలు వేసుకుని, కార్మికులు గ్రూపుగా ఏర్పడి, పని మొదలుపెడతారు. రంగులు కలుపుకోవడం నుంచి, బట్టలు ఊరు చివరకు తీసుకెళ్లి, ఆరవేసి, తిరిగి యజమానికి అప్పగించే వరకు పనిచేయాల్సిందే. ఉదయం 6 గంటలకు వచ్చిన కార్మికులు ఇంటికి వెళ్లేసరికి తొమ్మిది అవుతుంది. ఇంత కష్టపడితే ప్రతి కార్మికుడికి నెలకు ఎనిమిది నుంచి పది వేల రూపాయల వరకు కూలీ లభిస్తుంది. ఈ రంగంలో పనిచేసే కార్మికులకు ఆరోగ్య సమస్యలు కూడా ఎక్కువగానే ఉంటాయి. అద్దకం పరిశ్రమలో పనిచేసే కార్మికుడు నీళ్లలో ఉండడమే కాకుండా ప్రాణాంతకరమైన రసాయనాల మధ్య గడపాల్సి ఉంటుంది. ఇప్పుడు ఆ పని కూడా లేకపోవడంతో ఉపాధి దెబ్బతిని వేరే పనులకు వెళుతున్నారు.

కాటన్ వస్త్ర ఉత్పత్తిని ప్రోత్సహించాలి : : కాటిపాముల దామోదర్, సిరిసిల్ల చేనేత వస్త్ర

వ్యాపార సంఘం అధ్యక్షుడు

కాటన్ వస్త్ర ఉత్పత్తిని ప్రోత్సహించాలని సిరిసిల్ల చేనేత వస్త్ర వ్యాపార సంఘం అధ్యక్షుడు కాటిపాముల దామోదర్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. బతుకమ్మ చీరలతో సహా కాటన్ సంబంధిత వస్త్రాలను ఆర్డర్ ఇవ్వాలని, గతంలో ఉన్న పూర్వవైభవం వచ్చేలా మార్కెట్ కల్పించాలని, ప్రభుత్వమే ఆర్డర్ ఇప్పించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.



హామీలు అమలుచేయడంలో ప్రభుత్వం విఫలం

డివైఎఫ్ఐ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తిరుపతి

తిమ్మాపూర్, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులకు ఇంటికోక ఉద్యోగం ఇస్తామని, జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకటిస్తామని, నిరుద్యోగ భృతి ఇస్తామని, తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ద్వారా వివిధ శాఖల్లో ఖాళీగా ఉన్న ఉద్యోగాలను భర్తీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చి నేడు నిరుద్యోగ యువత కు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని డివైఎఫ్ఐ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జి తిరుపతి ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించారు. ఆదివారం కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండల కేంద్రంలో డివైఎఫ్ఐ మండల కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి తిరుపతి హాజరై మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఉద్యోగ నియామక పరీక్ష ఎప్పుడు నిర్వహించాలని కనీసం అవగాహన లేకపోవడం సిగ్గుచేటున్నారు. భవిష్యత్తులో ఉన్నత స్థాయి ఐఏఎస్ అధికారులు ఆయన ఒకరోజు ఉద్యోగ నియామక పరీక్షలు నిర్వహించకుండా వేరువేరుగా నిర్వహించి యువతకు న్యాయం చేయాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన కోరారు. ఉద్యోగ నియామక పరీక్షలు ఒకే సారి మూడు నాలుగు ఉద్యోగ నియామక పరీక్షలు నిర్వహించడం వల్ల గందరగోళానికి గురై యువత నిరాశకు గురవుతున్నారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తే తప్ప నియామక పరీక్ష ఎలా నిర్వహించాలో అర్థం కావడంలో ప్రభుత్వానికి యువత పట్ల ఎంత చిత్తశుద్ధి ఉందో అర్థమవుతుందని ఆయన అన్నారు. గత తొమ్మిది సంవత్సరాల నుండి నిరుద్యోగ భృతి జాబ్ క్యాలెండర్ లక్ష 16 వేల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తామని చెప్పి కాలయాపన చేస్తూ నేడు నిరుద్యోగ యువతకు ఓటు బ్యాంకింగ్ కు ఉప యోగిస్తున్నారని తప్ప ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడంలో



రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించారు. ఉద్యోగాలు వస్తాయని పట్టణాలలో లక్షల రూపాయలు ఖర్చు పెట్టుకొని తీరా సమయానికి ఉద్యోగ నియామక పరీక్ష వేరువేరుగా నిర్వహించకుండా ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయకుండా నిరుద్యోగుల జీవితాలతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చెలగాటం ఆడుతుందని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు జిల్లాలో ఇప్పటివరకు ఎన్నో ఎస్టీ బ్యాంక్లలో పోస్టులు భర్తీ చేయకుండా అన్యాయం చేస్తున్నారని ఆయన

అన్నారు. ఇప్పటికైనా రాష్ట్రంలో వివిధ శాఖలు ఖాళీగా ఉన్న ఉద్యోగాలు తక్షణమే భర్తీ చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు లేని పక్షంలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆందోళన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశానికి మద్దతుగా వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు మాతంగి శంకర్, డివైఎఫ్ఐ నాయకులు నంగునూరు రాజు నంగులూరి రాకేష్ మాతంగి బాబు మాతంగి సతీష్, పాల్గొన్నారు.

సీనియర్ పాత్రికేయులు రాధాకృష్ణ మరణం తీరని లోటు

ప్రెస్ క్లబ్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సలామొద్దీన్

మందమరి, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): మందమరి సిటీ కేబుల్ సీనియర్ పాత్రికేయులు రాధాకృష్ణ మరణం పాత్రికేయులకు తీరనిలోటుని మందమరి ప్రెస్ క్లబ్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సలామొద్దీన్ దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేశారు. సీనియర్ పాత్రికేయులు సెగ్గం రాధాకృష్ణ (57) శనివారం రాత్రి ఆయన నివాసంలో అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. గత కొద్ది కాలంగా కిడ్నీ సంబంధిత వ్యాధులతో బాధపడుతున్న ఆయన తుది శ్వాస విడిచారు. రాధాకృష్ణకు భార్య ముగ్గురు కుమారులున్నారు. గతంలో మందమరి ప్రెస్ క్లబ్ గౌరవ అధ్యక్షులుగా, సలహాదారునిగా కూడా పనిచేసిన ఆయన మరణ వార్త తెలిసిన వెంటనే మందమరి ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులు ఆయన నివాసానికి వెళ్లి పార్శ్వ దేహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు. ప్రజా హితమే లక్ష్యంగా ప్రెస్ క్లబ్ అభివృద్ధి ధ్యేయంగా రాధాకృష్ణ పని చేశారని ఈ సందర్భంగా ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులు కొనియాడారు.



అధ్యక్షుడు బి.శ్రీనివాస్, టీయూడబ్ల్యూజే ఐజేయు జర్నలిస్ట్ సంఘం నాయకులు రవిరాజ్, క్లబ్ సభ్యులు వాసాల లింగయ్య, కడారి శ్రీధర్. మాదాసు కుమార్, సంతోష్ చారి. తులసి శ్రీనివాస్, మురి దేవేందర్. కుమ్మరి రమేష్ ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుని సంతాపం

రాధాకృష్ణ మృతి పట్ల ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు గజ్జల రామచందర్ అతని కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. రాధాకృష్ణ కుటుంబానికి ప్రెస్ క్లబ్ అండగా ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెస్ క్లబ్ గౌరవ

ఇంటింటికి జాతీయ జెండాల పంపిణీ



హుజూరాబాద్, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): దేశానికి స్వాతంత్రం వచ్చి 75 వసంతాలు పూర్తి చేసుకుంటున్న సందర్భంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న ఆజాదికా అమృత్ మహోత్సవ ఉత్సవాల్లో భాగంగా మున్సిపల్ చైన్ చైర్ అప్ డి.కొలిపాక నిర్మల, కమిషనర్ సల్వాది సమ్యక్ పట్టణంలో ఇంటింటికి వెళ్లి జాతీయ జెండాలను పంపిణీ చేశారు. తెలిపారు. ఆదివారం పట్టణంలోని ఏడవ వార్డు కాకతీయ కాలనీ, ఆర్టీసీ డిపో సమీపంలో పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పట్టణానికి మొదటి విడతగా 2వేల500 జెండాలు రాగా ఒక్కో వార్డుకు 80 చొప్పున పంపిణీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ ఏకా జి సాంబరాజు, సానిటర్ ఇన్స్పెక్టర్ ఎం కిషన్ రావు, సానిటర్ జవాబు ప్రతాప రాజు, ఆర్మి రమేష్, పి అనిల్ కుమార్, రోస్టాల సుధీర్, బండ మోహన్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు పల్లె రవీందర్ రావు, దూస మల్లేశం, తిరుపతి రెడ్డి, మహేందర్ రెడ్డి, నవీన్, పరంధాములు, తిరుపతి, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా జనక్ ప్రసాద్ జన్మదిన వేడుకలు



మంచిర్యాల, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): ఐఎన్టీయూసీ ప్రధాన కార్యదర్శి బి.జనక్ ప్రసాద్ 70వ జన్మదిన వేడుకలను డాక్టర్స్ ఫోరం రాష్ట్ర ఎస్సీ సెల్ చైర్మన్ డాక్టర్ దాసర శ్రీనివాస్ అధ్యక్ష్యంలో ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం డాక్టర్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ సింగరేణి కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారం లక్ష్యంగా జనక్ ప్రసాద్ ఎన్నో పోరాటాలు నిర్వహించారని పేర్కొన్నారు. ఆయన నిండు సూర్యేళ్లు సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ వేడుకల్లో ఐఎన్టీయూసీ నాయకులు కాంపల్లి సమ్యక్, పానుగుంటి వెంకటస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకను ఘనంగా జరుపుకోవాలి



మెట్ పల్లి, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకను ప్రజలందరూ ఘనంగా జరుపుకోవాలని మెట్ పల్లి మర్కజ్ ఇంతేజామీ కమిటీ మిల్లతే-ఇస్లామియా అధ్యక్షులు ఖుత్బోద్దీన్ పాషా పట్టణ ప్రజలతో పాటు డివిజన్ ప్రజలందరిని కోరారు. ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ మన దేశానికి స్వాతంత్రం రావడానికి ఎందరో ప్రాణత్యాగాలు చేసిన మహానుభావులను స్మరించవలసిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందన్నారు. అందుకే ప్రతి ఒక్కరూ ఆగస్టు 15న జాతీయ జెండాను ప్రతి ఇంటిపైన ఎగరవేసి స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించుకోవాలని పిలుపు నిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మర్కజ్ ఇంతేజామీ కమిటీ మిల్లతే ఇస్లామియా కమిటీ ఉపాధ్యక్షులు షేక్ సాదక్ హుస్సేన్, ఫారుక్ అలీ, మీర్జా బేగ్, మహమ్మద్ షకీల్, మహమ్మద్ సమియోద్దీన్, జనరల్ సెక్రటరీలు మహమ్మద్ అజరుద్దీన్, మహమ్మద్ అప్రోజ్, సెక్రటరీ అబ్దుల్ నయామ్ పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

శారీరక, మానసిక ఆధ్యాత్మిక రుగ్మతలు హీలీతో మటుమాయం

డాక్టర్ రవి నారాయణ

మెట్ పల్లి, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): ప్రజల శారీరక, మానసిక ఆధ్యాత్మిక రుగ్మతలను 'హీలి' అనే వైద్య పరికరంతో పూర్తిగా తగ్గించుకోవచ్చని డాక్టర్ రవి నారాయణ స్పష్టం చేశారు. ఆదివారం స్థానిక అర్ బి ఫ్యామిలీ రెస్టారెంట్ లో జగిత్యాల సీనియర్ పాత్రికేయులు రవీందర్ రావు అధ్యక్ష్యంలో ఆరోగ్యంపై అవగాహన సదస్సును నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా సీనియర్ ప్రీక్వెస్టిన్ థెరపిస్ట్ డాక్టర్ రవి నారాయణ మాట్లాడుతూ నూతన టెక్నాలజీతో రూపొందించిన జర్మనీ బేస్డ్ హిలి డివైజ్ను ప్రపంచంలోనే ఇప్పటి వరకు 63 దేశాలలో ప్రభుత్వ అనుమతితో లక్షలాది మంది వినియోగిస్తున్నారని తెలిపారు. వారంతా ఆరోగ్యంతో ఆనందంగా జీవనం కొనసాగిస్తున్నారన్నారు. బి పి, మధుమేహం, డైరాయిడ్, మోకాలు నొప్పులు, లివర్, కిడ్నీ, హార్ట్, లంగ్స్, బ్రెయిన్ ల కు సంబంధించి రుగ్మతలకు ఈ పరికరం ద్వారా శాశ్వత పరిష్కారం లభిస్తుందని వివరించారు. హీలి పరికరంతో ప్యాంక్రియాస్ అనే ప్రోగ్రామ్ ద్వారా షుగర్ వ్యాధిగ్రస్తులను నార్మల్ చేస్తుంది అని తెలిపారు. ఈ విధంగా అన్ని రోగాలను నయం చేసు కొనే అవకాశం గొప్ప అవకాశం వచ్చిందన్నారు.



అనంతరం ఈ కార్యక్రమానికి వచ్చిన వారు తమ ఆరోగ్య సమస్యల గురించి డాక్టర్ దృష్టికి తీసుకురాగా వాటికి పరిష్కారమార్గాలను తెలిపారు. ఈ



కార్యక్రమంలో సుధాకర్, కే.రాజు కుమార్, భారత్, ఉర్దూ శ్రీనివాస్, లక్ష్మణ్, రాంప్రసాద్, హరీష్, కిషన్ రావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిజెపి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా తిరంగా యాత్ర



మానకొండూరు, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా మానకొండూరు మండల కేంద్రంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని బిజెపి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం తిరంగా యాత్రను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసిన నాయకులు యాత్రను ప్రారంభించారు. తూర్పు దర్వాజా, పల్లె మీద చొరస్తా నుండి అలుగునూర్ చొరస్తా వరకు జాతీయ జెండాలు చేతబాని జాతీయ గీతాలాపనతో

సాగిన తిరంగా యాత్ర విశేషంగా ఆకట్టుకుంది. అనంతరం కార్యక్రమ జిల్లా కన్వీనర్, బిజెపి జిల్లా కార్యదర్శి రంగు భాస్కరాచారి, మానకొండూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ఇన్చార్జ్ గడ్డం నాగరాజు మాట్లాడుతూ దేశ సమైక్యత కోసం ప్రతి పౌరుడు సైనికునిలాగా కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. భారతీయ సంస్కృతి సంప్రదాయాలను గౌరవించాలని అప్పుడే దేశ సమైక్యత ఉంటుందన్నారు. భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ స్వాతంత్రం వచ్చి 75 సంవత్సరాలు వసంతాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా సంవత్సర కాలం పాటు 'జాషాదా అమృత్ మహోత్సవాల' పేరిట పలు రకాల దేశ సమైక్యత కార్యక్రమాలను నిర్వహించడం గర్వకారణం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మాడ వెంకటరెడ్డి, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ ముత్యాల జగన్ రెడ్డి, ప్రోగ్రాం నియోజకవర్గ కోఆర్డినేటర్ మియాపురం లక్ష్మణాచారి, మానకొండూరు, తిమ్మాపూర్, శంకరపట్నం, గన్నేరువరం మండలాల అధ్యక్షులు రాపాక ప్రవీణ్, సుగుర్తి జగదీశ్వరచారి, ఏనుగుల అనిల్, నగునూరి శంకర్, శాయకులుక: అప్పాని తిరుపతి, మొగిలి శ్రీనివాస్, ఎల్.జి. లక్ష్మణ్, సోన్నాకుల శ్రీనివాస్, కిన్నర అనిల్, గొట్టముక్కల తిరుపతిరెడ్డి, కత్తి ప్రభాకర్ గౌడ్, భాషణ్ యిన ప్రదీప్ యాదవ్, పంబాల రాజశేఖర్, మార్కొండ రమేష్ పటేల్, ఆసర్ రమేష్ యాదవ్, వీరగోని రాజు, నందగిరి బలరాం, కొండ్ర వరప్రసాద్, పిట్టల నరేష్, కాల్య సాయి, నూన కొండాల, గారవేణి శ్రీనివాస్, బండి నాగర్, రేగుల శ్రీనివాస్, సాత్తిక రెడ్డి, సుగుణాకర్, అశోక్, తాళ్లపల్లి పరశురాములు, జి. మోహనచారి, సాయిగణేష్, పవన్, బుర్ర శ్రీనివాస్, వేల్పుల తిరుపతి, అరవింద్, శ్రీకాంత్, వైదిక రావు, సంపత్ పాల్గొన్నారు.

ఖని కూరగాయల మార్కెట్లో సోమారపు పర్యటన



గోదావరిఖని, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): మాజీ ఎమ్మెల్యే, బిజెపి నాయకులు సోమారపు సత్యనారాయణ ఆదివారం గోదావరిఖని కూరగాయల మార్కెట్లో పర్యటించారు. హోల్ సేల్, రిటైల్ షాపు యజమానులను కలిసి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తాను మున్సిపల్ చైర్మన్ గా ఉన్న కాలంలో కూరగాయల మార్కెట్ తో పాటు మటన్, చికెన్, ఫిష్, తదితర మార్కెట్ లను ఒకే దగ్గర ఉండే విధంగా ఏర్పాటు చేసినట్లు గుర్తు చేశారు. ప్రజలకు, వ్యాపారస్తులకు అన్ని రకాల సౌకర్యాలు ఉండే విధంగా మార్కెట్ ను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఇప్పుడున్న మున్సిపల్ ఆధికారులు, ప్రభుత్వం ఏమి పట్టించుకోవడంలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తాను ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న సమయంలో కూరగాయల మార్కెట్ అభివృద్ధికి బడ్జెట్ కేటాయించానని, అప్పుడున్న మేయర్ సహకరించక పోవడంతో మార్కెటు అభివృద్ధి జరగలేదన్నారు. రాజీయే ఎన్నికల్లో తనను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే మోడల్ మార్కెట్ గా అభివృద్ధి చేసి అందరికీ న్యాయం చేస్తానని హామీనిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు పిడుగు కృష్ణ, సోమారపు లావణ్య అరుణ్ కుమార్, మార్కెట్ సంఘం అధ్యక్షులు దొండ మల్లేష్, చికెన్ మార్కెట్ అధ్యక్షులు రవికుమార్, దుబాసి లలిత మల్లేష్, కోదాటి ప్రవీణ్, రాచకొండ కోటేశ్వర్, దాసరి శ్రీనివాస్ గౌడ్, తోకల అనురాగ్, పత్తి సంజీవ్, మిట్టపల్లి సతీష్, కర్నూలు డేవిడ్ రాజు, జనగామ రాయలింగం, బుద్రి దేవేందర్, సునీల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కరాటోలో మరింత ప్రతిభ చాటాలి ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్

గోదావరిఖని, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): విద్యార్థులు కరాటోలో మరింత ప్రతిభ చాటి ఉన్నతంగా ఎడగాలని రామగుండం ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్ అన్నారు. ఇటీవల హైదరాబాద్లో జరిగిన కరాటో పోటీల్లో ప్రతిభ కనబర్చి బహుమతులు సాధించిన కెజిబిబి విద్యార్థులను ఆదివారం ఎమ్మెల్యే అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు కరాటోలో మరింత పతకాలు సాధించి ఈ ప్రాంతానికి కీర్తి తీసుకురావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ సాగంబి శంకర్, నాయకులు మేడి సదయ్య, కరాటో మాస్టర్ రామస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బిసిల అభివృద్ధి పార్టీ లక్ష్యం

ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ తిమ్మాపూర్, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): బిసిల అభివృద్ధి బిఆర్ఎస్ పార్టీ లక్ష్యమని రాష్ట్ర సాంస్కృతిక సారథి చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ స్పష్టం చేశారు. కరీంనగర్ జిల్లా మానకొండూరు మండలం ముంజంపల్లి గ్రామంలోని ప్రైవేట్ ఫంక్షన్ హాల్ లో ఆదివారం నియోజకవర్గ స్థాయిలో బిసి కుల వృత్తులకు మంజూరైన లక్ష రూపాయల చెక్కులతో పాటు కళ్యాణలక్ష్మి, సిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై లభిదారులకు పంపిణీ చేశారు. పల్లెల్లు ప్రగతికి పట్టు కొమ్ములు, బిసి కులవృత్తుల వారిని ప్రోత్సహిస్తూ ఆర్థిక సహకారం అందించాలనే సంకల్పంతో ముఖ్య మంత్రి కెసిఆర్ లక్ష రూపాయలు అందజేయడం జరిగిందని ఎమ్మెల్యే రసమయి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ సభ్యులు, ఎంపీపీలు, సర్పంచులు, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, పార్టీ శ్రేణులు, కార్యకర్తలు, లభిదారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సోషల్ మీడియా సదస్సుకు వెళ్ళిన నాయకులు



రామకృష్ణాపూర్, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): చెన్నూరు నియోజకవర్గ శాసన సభ సభ్యులు, ప్రభుత్వ విప్ బాల్య సుమన్ అధ్యక్షతన తెలంగాణ భవన్ లో నిర్వహించే చెన్నూర్ నియోజకవర్గ స్థాయి సోషల్ మీడియా సదస్సుకు క్యాతనపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సోషల్ మీడియా నాయకులు భారీ సంఖ్యలో బయలుదేరి తరలి వెళ్ళారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొండ కుమార్, చంద్రకిరణ్, సతీష్, మెరాజ్, గౌస్, విక్రమ్, అజయ్, రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జూనియర్ సివిల్ జడ్జిగా ఎంపికైన రమ్యకు ఘన సన్మానం



హుజూరాబాద్ రూరల్, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): ఆంధ్రప్రదేశ్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జిగా ఎంపికైన హుజూరాబాద్ పట్టణానికి చెందిన రమ్యను మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కాలిపాక నిర్మల, బిఆర్ఎస్ పట్టణ శాఖ అధ్యక్షులు కాలిపాక శ్రీనివాస్లు ఆదివారం ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా రమ్యను శాలువాలతో సత్కరించి, స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ పట్టణంలోని ఏడవ వార్డుకు చెందిన మేకప్ సారయ్య జ్యోతి దంపతుల కుమార్తె రమ్య చదువులో రాణిస్తూ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో జూనియర్ సివిల్ జడ్జిగా ఉద్యోగం సాధించడం పట్టణమే కాక జిల్లాకే గర్వకారణమని పేర్కొన్నారు. ఆమె జడ్జిగా రాణించి హుజూరాబాద్ తో పాటు కరీంనగర్ జిల్లాకు తెలంగాణకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ ఏడవ వార్డు అధ్యక్షుడు కళ్యాణ రవీందర్ రావు, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ మహేందర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు డిష్ రమేష్, దూస మల్లేశం తిరుపతిరెడ్డి, కాలిపాక నవీన్, పరంధాములు, అల్లి రమేష్, తిరుపతి, భాగ్య, నిర్మల, రమాదేవి, భారతి, సులోచన, శ్రీలత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫలో కోరుట్లకు తరలిన పద్మశాలీలు



హుజూరాబాద్ రూరల్, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): జగిత్యాల జిల్లా కోరుట్లలో నిర్వహించిన తలపెట్టిన పద్మశాలీ రాజకీయ యుద్ధభి సభకు పద్మశాలీ సంఘం నాయకులు సభ్యుని వెంకట్ ఆధ్వర్యంలో సంఘం నాయకులు, సభ్యులు ఆదివారం భాగంగా తరలివెళ్ళారు. ఈ సందర్భంగా పద్మశాలి సంఘం నియోజకవర్గ ఇంచార్జి సంఘం సత్యనారాయణ, నాయకులు చిలుకమర్తి శ్రీనివాస్, జడల చిరంజీవి, ఇప్పాలపల్లి చంద్రశేఖర్, బండి కోటేశ్వర్లుతోపాటు దాదాపు ఏడు వందలకు పైగా సభ్యులు బయలుదేరారు.

బహిరంగ సభకు తరలిన పద్మశాలి నేతలు



బోధన్, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): కోరుట్ల ఆదివారం నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో పాల్గొనేందుకు బోధన్ పట్టణానికి చెందిన పద్మశాలి సంఘం సభ్యులు భాగంగా తరలివెళ్ళారు. ఈ సందర్భంగా బోధన్ పట్టణ, మండల పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షులు గంగుల దేవి దాస్, ఊపకోయిల రవీందర్ల ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు లోల శంకర్, బోధన్ నియోజకవర్గ ప్రధానకార్యదర్శి లోకం శ్రీనివాస్, కొన్నిలర్ వినోద్, నాయకులు అడిపు గంగాధర్, బిళ్ల శంకర్, గోనె ప్రవీణ్, సుంకం చంద్రశేఖర్, కల్పర్తి అశోక్, గంగుల దినేష్, నవీన్ తదితరులు తరలివెళ్ళారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ నా కుటుంబం...

కార్యకర్తలే నా బలం

డిసిసి అధ్యక్షులు మక్కాన్ సింగ్ రాజ్ తాకూర్



గోదావరిఖని, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): కాంగ్రెస్ పార్టీ తన కుటుంబం.. కార్యకర్తలే తన బలయని పెద్దపల్లి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మక్కాన్ సింగ్ రాజ్ తాకూర్ వ్యాఖ్యానించారు. ఆదివారం పాలకుర్తి మండలంలోని బుగ్గ రామస్వామి ఆలయంలో జరిగిన ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రామగుండం నియోజకవర్గం లోని ప్రజలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు 25 సంవత్సరాల నుండి తనపై ప్రేమాభిమానాలు చూపిస్తున్న ప్రజలకు రుణపడి ఉంటానన్నారు. రాజ్ తాకూర్ రామగుండం శాసనసభ్యునిగా గెలిపిస్తే అభివృద్ధిలో కుటుంబం పడిన రామగుండం నియోజకవర్గ ప్రాంతాన్ని, ప్రతి గ్రామాన్ని, ప్రతి మండలాన్ని, ప్రతి వార్డు, ప్రతి డివిజన్, ప్రతి ఊరును అభివృద్ధి పరుస్తానని హామీ ఇచ్చారు. మండల ఇంచార్జి ముక్కెర శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు, మండల సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ జెండాలు పంపిణీ చేసిన

మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్



మెట్ పల్లి, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్) : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన హర్ ఫుర్ కార్యక్రమంలో భాగంగా స్థానిక 19వ వార్డులో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ సుజాత సత్యనారాయణ ఆదివారం జాతీయ జెండాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పట్టణంలోని అన్ని వార్డుల్లోని ప్రజలు వారి ఇంట్లపై ఆగస్టు 15వ తేదీన జాతీయ జెండాలు ఎగురవేయాలన్నారు. సాయంత్రం ఐదు గంటల తర్వాత జెండాలు తీసి మడతతో ఇళ్లలో దాచుకోవాలని, ఎక్కడపడితే అక్కడ పారవేయద్దని ఆమె సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ జగదీశ్వర్ గౌడ్, ఇంచార్జి సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ రత్నాకర్, ముజీబ్, మున్సిపల్ సిబ్బంది, పట్టణ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్థానికుల విజ్ఞప్తి మేరకు రోడ్డు గుంతలు పూడ్చిన రామగిరి ఎస్సె

రామగిరి, ఆగస్టు 13 మనం న్యూస్ : రామగిరి మండలం సెంటినరీకాలనీ పరిధిలోని తెలంగాణ చౌరస్తా నుండి రాణి రుద్రమ దేవి క్రీడా ప్రాంగణం జెండా చౌరస్తా వరకు రోడ్డు చెడిపోగా స్థానికులు, షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ యజమానులు, సింగరేణి కార్మికులు, విజ్ఞప్తి మేరకు రోడ్ మరమ్మత్తులు చేయించిన రామగిరి ఎస్సె కె.రవి ప్రసాద్, ఆదివారం తెలంగాణ చౌరస్తా వద్ద మండలం పెద్దపల్లి ప్రధాన రహదారి మరమ్మత్తులు నిర్వహించారు. అందుకు ఎస్సె కె.రవి ప్రసాద్ కు కార్మికులు, వారి కుటుంబ సభ్యులు, షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ యజమానులు, స్థానికులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



బీసీల అభివృద్ధి పార్టీ లక్ష్యం

ఎమ్మెల్యే డా.రసమయి బాలకిషన్

తిమ్మాపూర్, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): బీసీల అభివృద్ధి బీ.ఆర్.ఎన్ పార్టీ లక్ష్యమని మానకొండూర్ శాసన సభ్యులు డా.రసమయి బాలకిషన్ స్పష్టం చేశారు. కరీంనగర్ జిల్లా మానకొండూర్ మండలం ముంజం పల్లి గ్రామంలోని ప్రైవేట్ ఫంక్షన్ హాల్ లో ఆదివారం నియోజకవర్గ స్థాయిలో బీ.సీ. కుల వృత్తులకు మంజూరైన లక్ష రూపాయల చెక్కులతో పాటు కళ్యాణలక్ష్మి, సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై లభించిన రుతులకు పంపిణీ చేశారు. పల్లెల్లు ప్రగతికి పట్టు కొమ్మలని, బీసీ కుల వృత్తుల వారిని ప్రోత్సహిస్తూ ఆర్థిక సహకారం అందించాలనే సంకల్పంతో ముఖ్య మంత్రి కేసీఆర్ లక్ష రూపాయలు అందజేయడం జరిగిందని ఎమ్మెల్యే రసమయి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీలు, ఎంపీటీసీలు, సర్పంచులు, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, పార్టీ శ్రేణులు, కార్యకర్తలు, లభించారు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్ఎంపి వైద్యుల ఔదార్యం

తోటి ఆర్ఎంపి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం



హుజూరాబాద్ రూరల్, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన తోటి ఆర్ఎంపి వైద్యుడి కుటుంబానికి ఆర్ఎంపి వైద్యులు ఆర్థిక సాయం అందించి ఔదార్యం చాటుకున్నారు. హుజూరాబాద్ పట్టణానికి చెందిన ఆర్ఎంపి వైద్యుడు ముషం రమేష్ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందాడు. ఈ సందర్భంగా మండల ఆర్ఎంపి వైద్యుల సంఘం సభ్యులు ఆదివారం మృతుని కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి 10వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ఎంపి వైద్యుల సంఘం మండల గౌరవ అధ్యక్షులు మాధవరెడ్డి, మండల అధ్యక్షులు పంజాల తిరుపతిగౌడ్, కార్యదర్శి సొల్లు మహేందర్, కోశాధికారి సదానందం, గుగ్గిళ్ల మహేష్, సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కబ్రస్తాన్ హద్దురాళ్లను ధ్వంసం చేసిన శ్రీనివాస్ పై

చర్యలు తీసుకోవాలి

ఆందోళనకు దిగిన కాశవాడ ప్రజలు



చిగురుమామిడి, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండలం కొండాపూర్ పరిధిలోని కాశతుర్కా కాలనీ ముస్లింలకు సంబంధించిన కబ్రస్తాన్ స్థలాన్ని కబ్జా చేసి బెదిరింపులకు దిగుతున్న శ్రీనివాస్ పై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని కాశతుర్కా కాలనీవాసులు ఆదివారం పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనకు దిగారు. గ్రామ శివారులోని 310/సి లో ఉన్న కబ్రస్తాన్ 13 గుంటల స్థలంలో దాదాపు 70 సంవత్సరాలుగా తమంతా కబ్రస్తానుకు వాడుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. శ్రీనివాస్ అనే రైతె కబ్రస్తాన్ స్థలంలో ఉన్న హద్దురాళ్లను తొలగించి, పెద్ద ఖనిలను ధ్వంసం చేసి, పురాతన కాలం నుండి ఉన్న గోరీలను ధ్వంసం చేసి తమకు తీవ్ర నష్టం చేశాడని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గతంలో ఇలాగే చేస్తే శ్రీనివాస్ పై పోలీసులు విచారణ చేసి కేసులు నమోదు చేశారని, అయినా వినకుండా మరోసారి ఇలా చేయడం బాధాకరమన్నారు. చాలా పెదరికంలో ఉన్న తమకు గ్రామ సర్పంచ్, ఉన్నత అధికారులు, పోలీసులు, రెవెన్యూ అధికారులు తమకు న్యాయం చేసి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుల పెద్దమనిషి ఎన్.కె.ఖాసీం, వార్డు సభ్యుడు ఎం.డి.ఖాసీం, ఎన్.కె.హిమామ్, కరీం, సూర్ మహమ్మద్, కమార్, అఫ్జల్, కమలోద్దీన్, సర్దార్, కమల్, సూర్ మహమ్మద్, ఇమామ్ సాబ్, చాంద్ పాషా, హిమామ్ సాబ్, ఎం.డి.హుస్సేన్, రిజవాన్ తదితరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

అక్రమంగా మట్టి తరలింపు

మట్టి మాఫియా ఆగడాలు అడ్డుకట్ట పడేనా..?

గత కొద్ది రోజులుగా జోరుగా మట్టి రవాణా



సుల్తానాబాద్, ఆగస్టు 13 మనం న్యూస్ : ప్రభుత్వం మట్టి, ఇసుక రవాణాపై కఠిన నిబంధనలు విధించినా మట్టి మాఫియా మాత్రం విచ్చలవిడిగా మట్టిని తరలిస్తున్నా ఎవరు పట్టించుకోవడం లేదనే విమర్శలు వస్తున్నాయి. సెలవు రోజులలో అక్రమార్కులు రెచ్చిపోతూ పదుల సంఖ్యలో ట్రక్కులు మరియు ట్రాక్టర్లతో యధేచ్ఛగా మట్టిని తరలిస్తున్నారు. ప్రభుత్వ భూముల్లో జేసీబీలతో మట్టిని ఇష్టానుసారంగా తోడేస్తూ సోమ్ము చేసుకొంటున్నారు. ముఖ్యంగా సెలవు దినాలలో అధికారులు ఉండరనే ఉద్దేశ్యంతో విచ్చలవిడిగా అక్రమంగా మట్టిని తరలిస్తున్నారని పలువురు పేర్కొంటున్నారు. మట్టి అక్రమ తరలింపుపై అధికారులకు ప్రజలు చెప్పినా పట్టించుకోవడం లేదనే విమర్శలున్నాయి. పెద్దపల్లి జిల్లా సుల్తానాబాద్ మండలం నీరుకుల్లా సమీపంలో గల నీలగిరి చెట్ల వనంలో గత నెల రోజుల నుండి చగలు రాత్రి తేడా లేకుండా జేసీబీ సాయంతో ట్రక్కులు మరియు ట్రాక్టర్లలో మట్టిని యధేచ్ఛగా తరలిస్తున్నారు. కొందరు అధికారుల అండదండలతోనే ఇష్టానుసారంగా మట్టిని తోలుతున్నారని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ విషయమై తహసీల్దార్ మధుసూధనరెడ్డిని వివరణ కోరగా మట్టి తరలింపు విషయం తమ దృష్టికి రాలేదని మాకు ఎలాంటి సమాచారం ఇవ్వలేదని అన్నారు. చెరువులు, ప్రభుత్వ భూములలో మట్టిని తరలించరాదని ఎవరైనా ప్రభుత్వ నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

వృద్ధులపై దాడులు అమానుషం

సీనియర్ సిటీజన్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆశోక్ కుమార్



జగిత్యాల ప్రతినిధి, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): రాష్ట్రంలో వయో వృద్ధులపై జరుగుతున్న పాపకాండ దాడులు అమానుషమని తెలంగాణ ఆల్ సీనియర్ సిటీజన్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, జిల్లా అధ్యక్షుడు హరి ఆశోక్ కుమార్ తీవ్ర ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం తెలంగాణ ఆల్ సీనియర్ సిటీజన్స్ అసోసియేషన్ జగిత్యాల జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులతో వయో వృద్ధులపై పాపకాండ దాడులు-నిరాదరణ, ఆత్మహత్యలు, అమానుషం అనే అంశంపై స్థానిక ఆరవింద్ నగర్ లో సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆశోక్ కుమార్ మాట్లాడుతూ కొత్తగూడెంలో ఇటీవల కన్నా మిన్ను తెలియని ఓ వ్యక్తి వృద్ధులపై విచక్షణ రహితంగా బూటు కాళ్లతో దాడి చేసిన ఘటనలో వృద్ధుడు మరణించిన విషయంలో పోలీసులు కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. పిల్లల నిరాదరణ, వేధింపులకు తాళలేక కొందరు ఆత్మహత్యలకు పాల్పడుతున్నారని, సిద్దిపేట జిల్లాలోని పొట్లపల్లి గ్రామంలో వంతులవారిగా పోషిస్తామన్న కొడుకుల నిర్ణయానికి 90 ఏళ్ల వృద్ధుడు తనకు తానే చిలి పేర్చుకొని ఆత్మాహుతికి పాల్పడడం హృదయ విధారకమని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఇటువంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చూడాలని రాష్ట్ర సంక్షేమ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ పోలీసు అధికారులను ఆదేశించడం పట్ల తమ రాష్ట్ర సంఘము అధ్యక్షుడు పి.నర్సింహారావు తరఫున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ముఖ్య మంత్రి కేసీఆర్ ఆదేశాల మేరకు ఇటీవల వయోధికుల సంరక్షణ, పోషణ చట్టం 2011 లో పలు ప్రయోజనకర సవరణలు ప్రభుత్వం చేసినందు వివరించారు. తమ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు నర్సింహారావు ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ సహకారంతో అన్ని జిల్లాల్లో వయోవృద్ధుల చట్టంపై అవగాహన సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. వయోవృద్ధులకు సేవలు అందించే అందిస్తున్నామన్నారు. ఈ సదస్సులో రాష్ట్ర కార్యదర్శి, జిల్లా అధ్యక్షుడు హరి ఆశోక్ కుమార్, జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షుడు మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ జి.ఆర్.దేవయ్య, సీనియర్ సిటీజన్స్ ప్రధాన కార్యదర్శి గౌరవ విశ్వనాథం, ఉపాధ్యక్షులు బొల్లం విజయ్, పి.హనుంత్ రెడ్డి, ఎం.డి.యూకాబ్, ఆర్.నైజెలింగ్ కార్యదర్శులు పి.ఆశోక్ రావు, కె. సత్యనారాయణ, కోశాధికారి వెల్మల ప్రకాష్ రావు, పట్టణ అధ్యక్షుడు పి.సతీష్ రాజు, కార్యదర్శి మానాల కిషన్, సంయుక్త కార్యదర్శులు బోబ్బాటి కరుణ, సయ్యద్ యూసుఫ్, ఎం.డి.ఎక్వాల్, చారి, మురళీదర్ ,వేణు గోపాల్ రావు, మున్నూరు కాపుయ్యం జన సంఘ అధ్యక్షుడు బండారి విజయ్, బీబీసీ జేపీసీ ఉపాధ్యక్షుడు సింగం భాస్కర్, సీనియర్ సిటీజన్స్, పెన్షనర్స్ జిల్లా, డివిజన్, మండల, పట్టణాల ప్రతినిధులు, వివిధ ప్రజా సంఘాల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

సిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ

చిగురుమామిడి, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): చిగురుమామిడి మండలంలోని పలువురి లబ్ధిదారులకు ఎంపిపి కొత్త వినీత శ్రీనివాసరెడ్డి చేతుల మీదుగా ఆదివారం ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు మామిడి అంజయ్య ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఆరు లక్షల 30వేల రూపాయల విలువైన చెక్కులను లబ్ధిదారులకు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ మండల జనరల్ సెక్రటరీ మంక శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రైతు బంధు సమితి మండల అధ్యక్షులు పెనుకుల తిరుపతి, సర్పంచులు బెజ్జింకి లక్ష్మణ్, సన్నీల వెంకటేశం, బోయిన శ్రీనివాస్, మండల ప్రచార కార్యదర్శి బెజ్జింకి రాంబాబు, మాజీ మండలాధ్యక్షుడు రామోజీ కృష్ణమాచారి, మైనార్ సిల్ అధ్యక్షులు సర్వర్ పాపా, విద్యార్థి విభాగం అధ్యక్షులు బోయిన మనోజ్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు ఆకవరం శివప్రసాద్, పిల్లి వేణు, తోడేటి శ్రీనివాస్, మండల నాయకులు నాగేల్లి రాజురెడ్డి, అందే పరశురాములు, బోయిన సదయ్య, పోతనవేణి రాజయ్య, దురిశెట్టి రమేష్, సోపల్ మీడియా ఇంచార్జి పిల్లి శ్రీకాంత్, లబ్ధిదారులు, కార్యకర్తలు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మానేరులో రాష్ట్రస్థాయి జూడో పోటీలు

- 380 మంది క్రీడాకారులు, 50 మంది రెఫరీలు రాక

- 19, 20 తేదీల్లో జరుగనున్న పోటీలు

: జూడో సంఘం ఉపాధ్యక్షులు అనంతరెడ్డి

కరీంనగర్ ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా జూడో సంఘం ఆధ్వర్యంలో మానేరు విద్యాసంస్థల సౌజన్యంతో 8వ తెలంగాణ రాష్ట్రస్థాయి జూనియర్స్ జూడో పురుషుల, మహిళల ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలను ఈ నెల 19, 20 తేదీల్లో రెండు రోజుల పాటు అట్టహాసంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు మానేరు విద్యాసంస్థల అధినేత, రాష్ట్ర జూడో సంఘం ఉపాధ్యక్షులు కడారి అనంతరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం కరీంనగర్ మంకమ్మతోటలోని సాయి మానేరు పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన పోటీలకు సంబంధించిన వివరాలను వెల్లడించారు. ఆత్మస్వేచ్ఛానికీ, ఆత్మవిశ్వాసానికీ జూడో క్రీడ పెట్టింది పేర్కొన్నారు. జూడోలో రాణించిన వారు అన్ని రంగాల్లో రాణిస్తారన్నారు. మానేరు విద్యాసంస్థల ఆధ్వర్యంలో ఇప్పటివరకు సుమారు పదికి పైగా రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలను నిర్వహించగా ఒక సారి 64వ జాతీయ స్థాయి పాఠశాలల అండర్ 17 జూడో పోటీలను అట్టహాసంగా నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఏకైక జూడో అకాడమీ కేవలం మానేరులో ఉంది. 38 సంవత్సరాల విద్యారంగంలో మానేరులో పిల్లలకు విద్యతో పాటు శారీరక, మానసిక ఉల్లాసాన్ని కలిగించే క్రీడలపై ప్రత్యేక చొరవ తీసుకుంటున్నామని అందులో భాగంగానే ప్రతి సంవత్సరం రాష్ట్రస్థాయి పోటీలను పాఠశాలలోనే ఘనంగా నిర్వహిస్తూ పిల్లలకు క్రీడలపై ఆసక్తిని పెంపొందిస్తున్నామన్నారు. రాష్ట్ర జూడో సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి గనీరెడ్డి జనార్ధన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రెండు రోజుల పాటు జరుగనున్న ఈ పోటీలకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా సుమారు 380 మంది క్రీడాకారులు 50 మంది కోచ్, మేనేజర్లు, రెఫరీలు హాజరుకానున్నట్లు తెలిపారు. పాల్గొనే క్రీడాకారులందరికీ ఉచిత, బోజన వసతి సౌకర్యాన్ని మానేరు విద్యాసంస్థలు కల్పిస్తున్నట్లు



తెలిపారు. రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో అద్వితీయ ప్రతిభ కనబరిచిన క్రీడాకారులను తెలంగాణ జట్లకు ఎంపికచేయనున్నట్లు, బంగారు పతకం సాధించిన క్రీడాకారులను ఈనెల 28 నుంచి సెప్టెంబర్ 1వ తేదీ వరకు న్యూ ఢిల్లీలోని కేడీ జాడవ్ ఇండోర్ స్టేడియంలో జరిగే జాతీయ స్థాయి పోటీలకు పంపించనున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లా యువజన క్రీడా శాఖ అధికారి కీర్తి రాజవీరు మాట్లాడుతూ కరీంనగర్ జిల్లా క్రీడలకు పెట్టిందిపెరన్నారు. జూడో పోటీలంటేనే తెలంగాణ లో కేవలం కరీంనగర్ జిల్లా అని అందులో మానేరు విద్యాసంస్థలు నిర్వహించడం ఆభినందనీయమన్నారు. జిల్లాకు చెందిన జూడో క్రీడాకారులు జాతీయస్థాయి లో పతకాలు సాధించడం సంతోషకరమైన విషయమన్నారు. జిల్లాలో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి జూడో పోటీలకు జిల్లా క్రీడా శాఖ తరుఫున సహకారాలు అందిస్తామన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా ఒలంపిక్ సంఘం ఉపాధ్యక్షులు తుమ్మల రమేష్ రెడ్డి, జూడో సంఘం బాధ్యులు ఎల్వీ రమణ, సిలివేరి మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆగస్టు 16వ తేదీన ఆర్డీ-3 జిఎం ఆఫీస్ ముందు జరుగు ధర్మాను విజయవంతం చేయండి



రామగిరి, ఆగస్టు 13 మనం న్యూస్ : నర్సరీ కార్మికులకు ఇతర విభాగాల కార్మికులకు ఇస్తున్న కనీస వేతనం బోనస్ పిఎఫ్ వైద్యం అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఆగస్టు 16వ తేదీన ఆర్డీ-3 జిఎం ఆఫీస్ ముందు జరుగు ధర్మాను విజయవంతం చేయాలని సింగరేణి కాలరీస్ కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్ యూనియన్ ఐఎఫ్ఐయూ నర్సరీ కార్మికులకు పిలుపు ఇవ్వడం జరిగింది. ఆదివారం ఆర్డీ-3 నర్సరీలో సమావేశంలో సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఆకుల వెంకన్న పాల్గొని మాట్లాడుతూ సింగరేణి వ్యాప్తంగా సుమారు 250 నర్సరీ కార్మికులు పనిచేస్తున్నారు. వీరికి అతి తక్కువగా 300 రూపాయలు రోజుకు అతి ఎక్కువగా 400 రూపాయలు రోజుకు మాత్రమే ఇస్తున్నారని మరియు పనికి గ్యారంటీ లేదు ఇతర డిపార్ట్మెంట్లో కార్మికులకు ఇస్తున్నట్లుగా కనీస వేతనం బోనస్ పిఎఫ్ వైద్యం అమలు చేయటం లేదు వీటి గూర్చి పలు దఫాలుగా సింగరేణి యాజమాన్యం దృష్టికి తీసుకు వెళ్లడం మరియు ధర్మాను నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. అనంతరం ఈ కార్మికులకు న్యాయం చేస్తామని హామీ ఇచ్చిన యాజమాన్యం నేటికీ అమలుకు నోచుకోలేదు కాబట్టి తిరిగి ఎప్పటికైనా సింగరేణి యాజమాన్యం ఈ కార్మికుల యొక్క హక్కులు సౌకర్యాలు అమలయ్యే విధంగా చూడాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో పి.లక్ష్మీ, రాజమ్మ, రాణి, జే.పద్మ, శివమ్మ, జి.లక్ష్మి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆగస్టు 14 నుండి 24 వరకు గాంధీ చిత్రం ఉచిత ప్రదర్శన

- జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ - విద్యార్థులతో పాటు వారి తల్లిదండ్రులు, సాధారణ ప్రజలకు గాంధీ చిత్రం ఉచిత ప్రదర్శన

పెద్దపల్లి, ఆగస్టు 13 (మనం ప్రతినిధి) : భారత స్వాతంత్ర్య వజ్రోత్సవాల ముగింపు ఉత్సవాలలో భాగంగా ఈ నెల 14వ తేదీ నుండి 24వ తేదీ వరకు జిల్లాలోని సినిమా థియేటర్లలో జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ చలనచిత్రాన్ని ఉచితంగా ప్రదర్శించుటకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసినందు జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 2022 లో వజ్రోత్సవాల ప్రారంభ సమయంలో కూడా విద్యార్థులలో జాతీయ స్ఫూర్తిని పెంపొందించే విధంగా గాంధీ చిత్రాన్ని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాల మేరకు ఉచితంగా ప్రదర్శించగా, జిల్లాలోని విద్యార్థులు వీక్షించారని, విద్యార్థులను థియేటర్ల వద్దకు తీసుకెళ్లే క్షేమంగా వారి గమ్య స్థానాలకు చేర్చడం జరిగిందని తెలిపారు. ముగింపు ఉత్సవాల సందర్భంగా కూడా దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం ఎంతో పోరాడిన జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ జీవిత చరిత్రను తెలియజేసే గాంధీ చిత్రాన్ని కేవలం విద్యార్థులకు మాత్రమే కాకుండా వారి తల్లిదండ్రులు, సాధారణ ప్రజలు కూడా ఉచితంగా వీక్షించే విధంగా ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసినందు, 14వ తేదీన ఉదయం 8 నుండి 11: 30 గంటల వరకు గాంధీ చిత్ర ప్రదర్శన ఉంటుందని, 15వ తేదీన ఇండిపెండెన్స్ డే సందర్భంగా, 20వ తేదీన ఆదివారం కారణంగా చిత్ర ప్రదర్శన ఉండదని తెలిపారు. 16వ తేదీ నుండి 24వ తేదీ వరకు ఉదయం 10 నుండి మధ్యాహ్నం 1:30 గంటలకు వరకు చిత్ర ప్రదర్శన ఉంటుందని, థియేటర్ల నిర్వహకులు విద్యాశాఖ, రవాణాశాఖ పోలీసుశాఖ సమన్వయంతో ఈ చిత్ర ప్రదర్శనలను నిర్వహించాలని తెలిపారు. పెద్దపల్లిలోని సంగీత, శ్రీనివాస్(2) రెండు థియేటర్ లలో, గోదావరిఖనిలో గల రాజేష్ న్యూ ఆశోక, శ్రీనివాస్, ఊర్వసి(4) థియేటర్ లలో జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ చలన ప్రదర్శన ఉంటుందని, విద్యార్థులతో పాటు వారి తల్లిదండ్రులు, సాధారణ ప్రజలు కూడా చిత్ర ప్రదర్శనను ఉచితంగా వీక్షించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ఆ ప్రకటనలో తెలిపారు.

కేబుల్ బ్రిడ్జిపై ఆనందాన్ని పంచేలా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు

- 15 న సాయంత్రం క్రాకర్ షో

- ప్రతి శని, ఆదివారాల్లో వీకెండ్ మస్తి కార్యక్రమాలు

: మంత్రి గంగుల కమలాకర్

- వీకెండ్ మస్తి పోస్టర్ ఆవిష్కరించిన మంత్రి



పేర్కొన్నారు. ప్రతి శని ఆదివారాల్లో వీకెండ్ మస్తి కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. వీకెండ్ మస్తిలో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో పాటు స్ట్రీట్ ఫుడ్ అనే పేరుతో ఫుడ్ స్టాళ్లు కూడా ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని, క్రాకర్ షో, పిల్లలకు సంతోషాన్నిచ్చే ప్లే గేమ్స్ ను ఏర్పాటు చేసేలా ఈవెంట్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. జిల్లాలోని ప్రజలందరూ ఆగస్టు 15 న కేబుల్ బ్రిడ్జి పై జరిగే కార్యక్రమానికి హాజరుకావాల్సిందిగా జిల్లా ప్రజలకు మంత్రి ఆహ్వానాన్ని పలికారు. ఈ కార్యక్రమాలను వీక్షించడానికి కేబుల్ బ్రిడ్జి వద్దకు వచ్చే సందర్భాలకు వాహనాల రాకపోకలతో ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఇకపై ప్రతి శని ఆదివారాల్లో సాయంత్రం 6 గంటల తరువాత భారీ వాహనాలను రాకపోకలు

జరగకుండా దారిమళ్లించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. కేబుల్ బ్రిడ్జి, మానేరు రివర్ ఫ్రంట్ దేశంలో మొదటి స్థానాల్లో నిలువనున్నాయని, మానేరు రివర్ ఫ్రంట్ పనులు ఇప్పటికే 25 శాతం పనులు పూర్తవగా, మిగిలిన పనులను వేగవంతంగా పూర్తిచేసేలా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. ఇప్పటికే అద్భుతమైన రోడ్లు, ఇంటర్ ల నిర్మాణాలతో కరీంనగర్ జిల్లా గొప్ప నగరంగా అభివృద్ధి చెందిందని, రివర్ ఫ్రంట్ పనులు పూర్తయి జిల్లా ఆస్తిగా నిలువనుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేయర్ వై. సునీల్ రావు, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ప్రఫుల్ల దేశాయ్, కరీంనగర్ ఆర్డీ కె. మహేష్, కొత్తపల్లి మున్సిపల్ చైర్మన్ రుద్ర రాజు, జడ్పీటీసీ, ఎంపీపీ, ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

కెసిఆర్ నాయకత్వంలో

బిసెల అభివృద్ధి

మంత్రి గంగుల కమలాకర్



కరీంనగర్, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): సమైక్య రాష్ట్రంలో బిసెల ఏమాత్రం ఆత్మగౌరవం లేకుండా బతకాల్సి వచ్చిందని, తెలంగాణ సిద్ధించాక ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ నాయకత్వంలోనే బిసెల అభివృద్ధి చెందుతున్నారని బిసెల సంక్షేమం, పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలో జిల్లా పరిశోధన సంఘం అధ్యక్షులు గాండ్ల చంద్రశేఖర్ అధ్యక్షతన పెరికకుల ఆత్మ గౌరవ సభ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన గంగుల కమలాకర్ మాట్లాడుతూ కోకాపేటలో నిర్మించే తెలంగాణ రాష్ట్ర పెరిక కుల ఆత్మగౌరవ భవనానికి రెండు కోట్లకు బదులుగా ఐదు కోట్ల నిధులు ఇప్పించే బాధ్యతను తానే తీసుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు. ఈనెల 27న జరిగే భూమి పూజ మహోత్సవానికి హాజరై శంకుస్థాపన కార్యక్రమంలో పాల్గొంటానని చెప్పారు. ప్రభుత్వ విప్ గంప గోవర్ధన్తో కలిసి పెరికకుల ఆత్మగౌరవ భవన నిర్మాణం పూర్తయ్యే వరకు అన్ని విధాల సహకారాన్ని మంత్రి గంగుల కమలాకర్ చెప్పారు. ఎకరం 100 కోట్ల రూపాయల విలువ చేసే కోకాపేటలో ప్రతి బిసెల కులానికి స్థలం కేటాయించిన ఘనత కేసిఆర్ కే దక్కుతుందన్నారు. బిసెల కోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలు పెట్టి వారి అభ్యున్నతికి కేసిఆర్ పాటు పడుతున్నారని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో బిసెలంతా కేసిఆర్ కు మద్దతుగా నిలవాలని మంత్రి పిలుపునిచ్చారు. కరీంనగర్ పట్టణంలో కూడా పెరిక కులస్థలకు భవన నిర్మాణం చేసుకోవడానికి స్థలం కేటాయిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం ఈ నెల 27న జరుగుతున్న ఆత్మగౌరవ భవన భూమి పూజ కార్యక్రమం పోస్టర్ను మంత్రి ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెరిక కుల సంఘం రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ వాల్మీకీ సత్యనారాయణ అసోసియేట్ అధ్యక్షులు సుంకరి ఆనంద్, ప్రధాన కార్యదర్శి భూసాని శ్రీనివాస్, కోశాధికారి దొంగిరి మనోహర్, ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శి గీత విజయ్ కుమార్ ప్రచార కార్యదర్శి బంధు శ్రీధర్ బాబు, భవన నిర్మాణం కమిటీ బాధ్యులు చుంచు ఉషన్త, గాండ్ల రాములు, కుంచాల శ్రీనివాస్, హరి కిషన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేటి నుండి 24 వరకు గాంధీ చిత్రం ఉచిత ప్రదర్శన

జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ బి గోపి

కరీంనగర్, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): భారత స్వాతంత్ర్య వజ్రోత్సవాల ముగింపు ఉత్సవాలలో భాగంగా ఈ నెల 14 వ తేదీ నుండి 24 వ తేదీ వరకు జిల్లా లోని సినిమా థియేటర్ లలో జాతీయ మహోత్సాగాంధీ చలనచిత్రాన్ని ఉచితంగా ప్రదర్శించుటకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసినది జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ బి గోపి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 2022 లో వజ్రోత్సవాల ప్రారంభ సమయంలో కూడా విద్యార్థులలో జాతీయ స్ఫూర్తిని పెంపొందించే విధంగా గాంధీ చిత్రాన్ని ఉచితంగా ప్రదర్శించగా, జిల్లా లోని విద్యార్థులు వీక్షించినారని, విద్యార్థులను థియేటర్ ల వద్దకు ఉచితంగా తీసుకెళ్ళి క్షేమంగా వారి గమ్యస్థానాలకు చేర్చడం జరిగిందని తెలిపారు. ముగింపు ఉత్సవాల సందర్భంగా కూడా దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం ఎంతో పోరాడిన జాతీయ మహోత్సాగాంధీ జీవిత చరిత్రను తెలియజేసే గాంధీ చిత్రాన్ని కేవలం విద్యార్థులకు మాత్రమే కాకుండా వారి తల్లిదండ్రులు, సాధారణ ప్రజలు కూడా వీక్షించే విధంగా ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసింది. 14 వ తేదీన ఉదయం 8 నుండి 11.30 గంటల



వరకు చిత్ర ప్రదర్శన ఉంటుందని, 15 వ తేదీన ఇండిపెండెన్స్ డే సందర్భంగా, 20 వ తేదీన ఆదివారం కారణంగా చిత్ర ప్రదర్శన ఉండదని కలెక్టర్ తెలిపారు. 16 వ తేదీ నుండి 24 వ తేదీ వరకు ఉదయం 10 నుండి మధ్యాహ్నం 1.30 గంటలకు వరకు చిత్ర ప్రదర్శన ఉంటుందని, థియేటర్ల నిర్వహకులు, విద్యాశాఖ, రవాణా శాఖ, పోలీసు శాఖ, సమన్వయంతో అధికారులు గాంధీ చలన చిత్ర ప్రదర్శన ఎలాంటి ఆటంకాలు లేకుండా నిర్వహించాలని అన్నారు. విద్యార్థులతో పాటు వారి తల్లిదండ్రులు కూడా చిత్ర ప్రదర్శనను ఉచితంగా వీక్షించాలని కలెక్టర్ కోరారు.

బిజెపి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా తిరంగా ర్యాలీ



కరీంనగర్, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): ఆజాదికా అమృత్ మహోత్సవ ముగింపు వేడుకలను పురస్కరించుకొని నా మట్టి నా దేశం కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆదివారం బిజెపి కరీంనగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ దుబాల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో నగరంలో ఆదివారం తిరంగా ర్యాలీని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి స్థానిక ఎస్సార్ కళాశాల మైదానం నుంచి ర్యాలీని ప్రారంభించారు. ఎన్ ఆర్ ఆర్ కళాశాల నుండి ప్రారంభమైన ర్యాలీ పట్టణంలోని పలు ప్రాంతాల మీదుగా తెలంగాణ చౌక్ వరకు కొనసాగింది. అనంతరం

కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆజాదికా అమృత్ మహోత్సవ ముగింపు ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని జాతీయపార్టీ దేశవ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తున్న నా మట్టి నా దేశం కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈనెల 13వ తేదీ నుండి 15వ తేదీవరకు ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఇంటిపై జాతీయ జెండా ఎగరవేయాలని పిలుపునిచ్చారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని నివాసాలు, ప్రభుత్వ ప్రైవేటు కార్యాలయాలు, పరిశ్రమలు, విద్యాసంస్థలతో పాటు అన్ని ప్రాంతాల్లో ఆగస్టు 15న తేదీన జాతీయ జెండా ఎగరవేసి, జాతీయ భావనను చాటి చెప్పాలని కోరారు. వ్యక్తిగత అభిప్రాయాలు, కుల, మత, ప్రాంత అభిప్రాయ బేధాలకన్నా జాతీయ భావనే అత్యుత్తమమన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ నా దేశం అని భావించినప్పుడే దేశ ప్రగతి సాధ్యమవుతుందన్నారు. దేశం పట్ల ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతతో నడుచుకున్నప్పుడే మన స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల ఆకాంక్షలు నెరవేరుతాయన్నారు. స్వాతంత్ర్య వజ్రోత్సవాల ముగింపు ఉత్సవాల సందర్భంగా దేశ వకతృక్కు దోహదపడే కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేసే బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్లు కొలగాని శ్రీనివాస్, కాసర్ల ఆనంద్, బాస సత్యనారాయణ, తాళ్ళపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, కల్లెంపాడుదేవరెడ్డి, రాజేంద్రప్రసాద్, కటకం లోకేశ్, రాపర్తి ప్రసాద్, కచ్చు రవి, రమణారెడ్డి, స్వామి, బోంతల కళ్యాణ్ చంద్ర, మామిడి రమేష్ చైతన్య, సుధాకర్ పట్టి, లాల మురళి, రతన్ కుమార్, సాయి కృష్ణ, పాదం శివరాజ్, వాసు, నాంపల్లి శ్రీనివాస్, పురం హరిశంకర్, క్రాంతికుమార్, ఉప్పరిపల్లి శ్రీనివాస్, మహేష్, చిట్టిబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కెసిఆర్ నేతృత్వంలో తెలంగాణ నంబర్ వన్

నిజామాబాద్



16న నియోజకవర్గ బూత్ స్థాయి సమావేశం

ఎమ్మెల్యే షకీల్

బోధన్, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): బోధన్ నియోజకవర్గంలోని బిఆర్ఎస్ బూత్ స్థాయి కమిటీ సభ్యులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ఎమ్మెల్యే షకీల్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 16న ఎడపల్లి మండల కేంద్రంలోని సరయూ ఫంక్షన్ హాల్ లో నిర్వహించనున్న ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే కలవకుంట్ల కవిత హాజరుకానున్నట్లు తెలిపారు. నియోజకవర్గంలోని బూత్ స్థాయి కమిటీ సభ్యులందరూ ఈ సమావేశానికి తప్పకుండా హాజరు కావాలని ఎమ్మెల్యే సూచించారు.

గులాబీ గూటికి చేరిన

కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



సుల్తానాబాద్, ఆగస్టు 13 మనం న్యూస్ : పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఆదివారం సుల్తానాబాద్ మండలం గట్టిపల్లి గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన నాయకులు గులాబీ గూటిలో చేరారు. వీరిలో అసంపల్లి సంపత్, దామెర రాము, గుర్రం నరేష్, శీలం సతీష్, నిఖిల్, అనుదీప్, నవీన్, విగ్నేష్, హరీష్, సతీష్లకు పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి కండువా కప్పి భారత రాష్ట్ర సమితి (బిఆర్ఎస్) లోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ చైర్మన్ బుర్ర మౌనిక శ్రీనివాస్, రైతు సమితి మండల కో ఆర్డినేటర్ బోయిన రాజు మల్లయ్య, ఎంపిటిసి శీలం శంకర్, సర్పంచ్ అరుణజ్యోతి పెద్దన్న, ఉపసర్పంచ్ నిర్మల రాజారాం, కో ఆప్షన్ గౌనుద్దీన్, గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు రమణ, యాత్ అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ గౌడ్, దేవేందర్, కృష్ణ, సంపత్, మానుపాటి సంపత్, అజీమ్, మల్లిఖార్జున్, బిఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి ప్రశాంత్ రెడ్డి

భీంగల్, ఆగస్టు 13 (మనం న్యూస్): కెసిఆర్ నేతృత్వంలో రాష్ట్రం అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల అమలులో దేశంలోనే నెంబర్ వన్ గా కొనసాగుతోందని రోడ్డు, భవనాల శాఖ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం కోనాపూర్ లో జరిగిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ సంక్రాంతికి గంగిరెద్దుల వేషం వేసుకుని వచ్చినట్లు ఎలక్షన్లు రాగానే కొంత మంది వచ్చి ఊర్ల మీద పడుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. రైతును అరిగోస పెట్టిన కాంగ్రెస్ నాయకులు రైతుల పక్షాన ధర్మా చేస్తుండడం, ధరలు పెంచి పేదల కడుపుకొడుతున్న

బిజిపి నాయకులు, పేదల కోసం ధర్మా చేస్తుండడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. ఈ రెండు పార్టీలు రైతులు, పేదల బాగు కోరుతారంటే ప్రజలు నమ్మరని అన్నారు. కాంగ్రెస్, బిజిపి నేతల మాటలు నమ్మి మోసపోతే... మళ్ళీ గోస పడతాం పాత రోజులే పునరావృతం అవుతాయన్నారు. పసుపు బోర్డు పేరుతో బాండ్ పేపర్ రాసిచ్చి రైతులకు అర్విండ్ గుండు చూపెట్టారని ఎద్దేవా చేశారు.

గెలిపిస్తే 5 రోజుల్లో తెన్నన్న పసుపుబోర్డు 5 ఏండ్లు అయినా జాడ లేదని మంత్రి వ్యాఖ్యానించారు. అర్విండ్ మోసపు మాటలు నమ్మి బంగారం లాంటి కవితమ్మును ఓడగొట్టుకున్నామని వ్యాఖ్యానించారు.

చిన్నారులకు క్రీడ స్ఫూర్తితో .. ముందుకు సాగాలి

జీఎం సుధాకర్ రావు

రామగిరి, ఆగస్టు 13 మనం న్యూస్ : చిన్నారులు క్రీడ స్ఫూర్తితో.. ముందుకు సాగాలని ఆర్డీ-3 జీఎం నరేంద్ర సుధాకర్ రావు అన్నారు. సెంటినరీ కాలనీ రాజీ రుద్రమదేవి స్టేడియంలో ఆండర్-14 క్రీకెట్ క్రీడల పోటీలను ఆయన ప్రారంభించారు. చిన్నప్పటి నుండే క్రీడలపై అవగాహన పెంచేందుకు తల్లిదండ్రులు, గురువులు ప్రోత్సహించాలని ఆయన కోరారు. క్రీడల వల్ల మానసిక ఉల్లాసం, శారీరక వ్యాయామం లభిస్తుందన్నారు. సెంటినరీ కాలనీ ఆండర్-14, మంచిర్యాల గురు క్రీకెట్ అకాడమీ టీంల మధ్య టీ 20-20 క్రీకెట్ మ్యాచ్ జరిగింది. సెంటినరీ కాలనీ ఆండర్-14 టీమ్ కెప్టెన్ గా పల్లె, సాక్షిత్ రావు, ఆవెళ్, ఆఖిరనంద్, అనిరుద్, ధనుష్, జాగృత్, అభిషేక్, ఆశిష్, ప్రీతం, సంప్రీత్, శ్రీహర్ష, మంచిర్యాల గురు క్రీకెట్ అకాడమీ క్రీడాకారులు సాత్విక్ (కెప్టెన్), అర్జున్, విశ్వ, లక్ష్మణ్, శ్రీరామ్,

శేర్లనంద్, వికాస్, రిషివేష్, అక్షిత్, లక్ష్మీరాజ్, తేజ పోటీలలో పాల్గొన్నారు. మంచిర్యాల జట్టు 20 ఓవర్లలో 136/5, సెంటినరీ కాలనీ జట్టు 15.4 ఓవర్లలో పరుగులు కొట్టి విజేతగా నిలిచారు. మంచిర్యాల కోచ్ దుర్గ ప్రసాద్, పీవీ రావు, తన్నీరు ప్రతీపు, రవి, అగ్ని నాగరాజు, గండి శ్రీనివాస్, సందేవేన కుమార్, తడక శ్రీనివాస్, జగ్గు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

